

ПЛѢВЕНСКИ

ГЛАСЪ

(Бившъ в. »Недѣля«).

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ.

Редакторъ: Г. М. Георгиевъ.

Г. Иванъ Христовъ
С. Кацмунца

В. „Плѣвентски Гласъ“, ще излиза всѣка Сѣбота. Абонаментъ за година 6 лева, за половина 4 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления, на всѣка дума по 5 ст. за едно обнародване. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава въ писалището на адвоката г. Ив. Ив. Доковъ. Всичко, което се отнася до вѣстника, като: пари, писма, дописки, книги, вѣстници и пр., се не праща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвентъ. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бждатъ платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 3 ст. на дума.—Единъ брой 15 ст.

Редакцията на „Плѣв. Гласъ“ е възложила на Бр. Ст. Бояджиеви — търгов. Плѣвентъ, въ печатницата на които се печата вѣстника, да събиратъ пари отъ обявления и абонаменти, срѣщу които ще издаватъ подпечатани рѣдовни квитанции отъ страна на редакцията. —

Молимъ, прочие нуждающитѣ да се отнесатъ до тѣхъ за по-голъмо улѣнение.

Д-ръ Евстатий Маноиловъ ординаторъ при Плѣвентската Дър. I-во класна болница (бившъ В. Търновски градски лѣкаръ) приема болни ежедневно отъ 1—3 ч. слѣдъ пладиѣ въ къщата на Г. Тодорица Георгиева, срѣщу еврейската синагога.

2—5

Продава се около 1500 ведра Плѣвентско вино първо качество.

За споразумение въ редакцията на в. „Плѣвентски Гласъ“. 1—3

Гр. Плѣвентъ, 13 Юлий 1896 год.

Прѣдстоящитѣ градски избори.

Слѣдъ нѣколко седмици българскитѣ граждани ще бждатъ призовани да си избератъ съвѣтници за общинитѣ, тѣхнитѣ най-близки хозяи, които ще иматъ грижата да урѣдятъ градскитѣ работи, да расчисватъ смѣткитѣ на старитѣ кметове, и да довѣрятъ било на старитѣ си съвѣтници, ако за това сж заслужили довѣрието имъ, било да отнѣматъ даденитѣ имъ до сега пълномощия, ако такива тѣ не заслужаватъ. Тѣзи избори сж едни отъ най-интереснитѣ, защото отъ тѣхъ ще се гледа болшинството на градскитѣ съвѣти къмъ политиката на правителството, което стои днесъ на власт. Наистина, че е така, насъ ни послужватъ примѣръ другитѣ конституционни държави. Земѣте за примѣръ Франция, Белгия и др. либерални държави. Щомъ правителството види, че болшинство отъ общинскитѣ съвѣти е противно на политиката, която води то, безъ да гледа на подържката на камарата, то се оттеглява и прѣдава Управлението въ рѣцѣтѣ на такива замѣстници, които иматъ довѣрието на бол-

шинството. Така и трѣбва да бжде. Какъ би гледало едно правителство на своитѣ подчинени съвѣти, когато вижда, че тѣ сж противни на политиката му? Общината, изборътъ за нея, е единъ най-важенъ лостъ за държавната машина. Ако този лостъ не бжде угладенъ — ржбестъ, всѣкога тая машина ще бѣрка, не ще функционира правилно, а отъ това слѣдва побъркване на общитѣ работи. Отъ такава община, освѣнъ едно зло, друго нѣможе да се очаква. За това на всѣкъдѣ, гдѣто има единъ правиленъ конституционенъ режимъ, гдѣто има добръ организирани партии, тамъ никога не може да става компромисъ за съвѣтитѣ и за каквито би било избори, защото тѣзи компромиси не могатъ да бждатъ трайни, и тѣ още при самото имъ начало си показватъ своята слабостъ.

Така става само тамъ, гдѣто хората гледатъ идеално на правата, а никакъ не като приютъ за прѣхранка на разни инвалиди, каквито за наше крайно съжаление, у насъ е напорилъ Господъ. Но трѣбва ли ние да стоимъ се на тази нога, не трѣбва ли да се съживимъ и да дадемъ на нашия гражданинъ — да се посъживи, да погледне на правата си не току така, като че е длъженъ само да си плати данъка и повече нищо? Не, правата, които ни дава конституцията, не трѣбва да стоитъ на хартата, но трѣбва да се покажемъ, че ние сме достойни за тѣзи права, че ние сме народъ, който, ако и младъ, заслужава да си гледаме сами смѣткитѣ. Всѣкой интелегентъ гражданинъ трѣбва да му лѣжи въ обязаность да освѣтлява тѣзи, които не си разбиратъ правата, да бута машината, която стои, за съжаление, въ спяще състояние.

Намъ, като журналисти, е длъжностъ да освѣтляваме, колкото можемъ обществото, на което служимъ за разнитѣ трудности, които срѣщаме и да указваме правилния пѣтъ по който може по лесно да излѣзимъ отъ трънливия. Намъ прѣдстои да напомнимъ на гражданитѣ, а особено на Плѣвентци, при прѣдстоящитѣ избори да погледнатъ на въпроса за градскитѣ избори по внимателно, по идеално. Не трѣбва, както ка-

захме по-горѣ, да гледаме на общината като на приютъ и на *доходно мѣсто*, да се прѣпитаваме и да си уравниваме забърканитѣ смѣтки, а да глѣдаме и избираме граждани, такива, които ще принесетъ на градътъ си извѣстна полза. Старото, закорѣнѣлото въ невѣжество и дряхлостъ, спорѣдъ насъ, трѣбва да се исхвърли като ретроградно Намъ, на калний и охтичевий Плѣвентъ, сж потребни съвѣтници интелегентни, прогресисти — да ни извадятъ отъ това плачевно състояние, въ което благодарение на разнитѣ спекуланти, сме докарали общината да се погнусява всѣкой, който помисли за нея.

Нашето скромно мнѣние, както казахме и по горѣ, е да се грижимъ и да наредемъ млади неопитнени сили, съ които ще покажемъ на нашитѣ граждани, че мина вече времето, когато само отъ съжаление трѣбаше да се нареждаме по общинитѣ. Дряхлитѣ и *старитѣ* да оставимъ въ архивата, за дано се оставятъ заедно съ тѣхъ всичкитѣ регресивни мѣрки които сж стояли за смѣтка на единъ градъ близо двадесетъ години. Миналото нека ни послужи за примѣръ на бждшето. Правителството, което днесъ е на властъ, нѣмаше ни най-малко основание да вѣрваме, че то не сподѣля възглаговетѣ, които по горѣ излагаме, защото то е доказало по единъ най-наглѣденъ начинъ, че иска да събере около си всичко, което е честно, неопитнено и интелегентно, то се грижи да избута невѣжеството, дряхлото въ архивата, и ние въ този случай трѣбва да му дадемъ ржка, трѣбва да се покажемъ, че сме достойни граждани. Ако ние се покажемъ пакъ така индеферентни къмъ правата си и оставимъ да ни бждатъ разнитѣ инвалиди, никой не ще бжде кривъ, освѣнъ сами ние, защото не умѣемъ да се ползуваме съ правата, ако и да имаме хиляди причини, които ни каратъ да гледаме по друго яче на работитѣ, отъ колкото сме глѣдали до сега. Бждшето предстои на благоразумната младежъ, и тя трѣбва да се покаже, че е достойна за тѣзи права.

ХРОНИКА

* * * Окончателно се пренесе болницата въ ново-построеното здание. На 7 т.м. ста-

на и тържественото ѝ освѣщение при стечение на многоброенъ народъ. —

*** Празното градско мѣсто на сжръ-пазаръ, сж е възложило върху Г. Ив. Палуковъ за 34000 л. Казватъ, че търгътъ не щялъ да се утвърдява на това просто основание, че Г. Палуковъ не билъ нашъ, а отъ с. Бръшляница. —

*** Синътъ на Дядо Петръ Мецовъ ни далъ, или искалъ да ни дава въ сждъ, за гдѣто съобщавахме, че било му отпущано субсидия. Чудно нѣщо наистена, и това било обида! Ако бѣше ни далъ въ сждъ за туй, че отъ Соф. Гимназия е изгоненъ, и отъ 4 кл. е постъпилъ въ Лозан. Универ. да учи правото, тогава разбираме, че може да се счита за клѣвета, ако не е истена, но за първото, споредъ насъ, е смѣшно. За да уравни и този въпросъ виде са, баща му щѣлъ да заминалъ за София, така и за прѣдстоящитѣ избори, да се уравнилъ трѣнливия въпросъ, който толкова много бодалъ нашитѣ казълбаши. —

*** Прокурора отъ Руссен. Ап. Сждъ Г. Д. Минковъ и Подпрѣдсѣдателя Г. Д. Тодоровъ прѣминяха прѣвъ градътъ ни за Руссе, връщайки се отъ гр. Троянъ, гдѣто бѣха по дѣлото Троянъ — Сопотъ.

*** Прѣдсѣд. на Плѣв. Окр. Сждъ Г. Ив. Желѣзковъ прѣвъ тази седмица бѣше въ Лукувитъ по служебни работи. —

*** Студентитѣ Милчевъ и Дачевъ, които слѣдвахъ Правото въ София, се върнахъ въ Плѣвенъ. Вторийтъ е свършилъ вече курсътъ.

*** Молимъ общината да пообърне внимание на извънредно голѣмата мърсотия и зазелѣла вода, прѣдъ самия шадраванъ, болницата и боклука прѣдъ банята. Полагаме, че ако исчитатъ тѣзи мърсотий, ще получатъ сегашнитѣ кметове по нѣколко гласа повече.

*** *Панахида.* На 7 т. м. нашитѣ Стамболисти по подръжане на другитѣ, отслужиха *тържествена* панахида за *уволение души* раба божия Ст. Стамболова, великомученика и героя болгарекаго и зна-

менитаго Нерона. Мнозина отъ новитѣ Стамболисти, които до прѣди 18 Май бѣха Цанковисти, а сега ужъ негови обожатели, се смѣяли на тѣзи дѣйствия. Лѣтка му прѣстъ. Раздадени биле 10 пакета тютюнъ и 10 оки вино на бѣднитѣ. Въ скоро врѣме слушаме, ако е вѣрно, че отъ Плѣвенъ ще се открие подписка за въздигане паметникъ на покойния Стамболовъ, и за мѣсто, гдѣто ще се остави, било избрано вече Сжръ-Пазаръ.

*** Въ четвъртъкъслѣдъ обѣдъ пристигхъ въ града ни Г-нъ Г. Великовъ Плѣвенский Окр. Управитель.

*** Запитани сме да обяснимъ значението на думата „казълбаши“. Съобщаваме на любопитнитѣ, че подробно описание за тази секта отъ Мохамеданската религия има въ „Българска Сбирка“ отъ Д. Мариновъ, нъ въ всѣки случай за обязанность считаме да увѣдомимъ запитвачитѣ си, че „казълбаши“ е името на една секта, която не се ползува съ добра нравственна репутация.

*** Въ мнѣхлий брой на вѣстника по нѣмане мѣсто не съобщихме за скандалиозното избѣгване на Д. Чехларова, учителка по Ржкодѣлие при Плѣвенското IV класно дѣв. училище. Споредъ добититѣ ни свѣдения се установява, че Учителский Сжвѣтъ при сжщето училище единъ мѣсець по рано билъ рѣшилъ на Петровденъ да има годишенъ актъ и изложение на ржкодѣлието на ученичкитѣ, както е бивало всѣка година. Обаче учителката, която нѣмало приготвено почти нищо, освѣнъ по нѣколкото еднакви възглавнички и ризи въ всичкитѣ классове, и за да се не черви прѣдъ родителитѣ на дѣцата, отказала да прави изложение на ржкодѣлието, и единъ денъ прѣди Петровденъ тайно избѣгала отъ Плѣвенъ, велѣдствие което и актътъ не станж. Това избѣгване възмути почти всичкитѣ родители на дѣцата, на които помѣхтата госпожа е била възпитателка. Тази е госпожата, която съ тридневенъ отпущекъ отъ училищното на-

стоятелство прѣвъ Априлий мѣсець ходи въ София да се расходи, подъ прѣдлогъ, че ужъ била обидена отъ Директорката си.

*** На 6-й Юлий станж актътъ на Мюсюманското училище въ градътъ ни доста тържествено при стечението на многобройна публика. На този актъ присѣствувахъ нѣкои и други граждани, които нарочно бѣхъ поканени отъ училищното настоятелство съ покани. На актътъ както и на испититѣ, доста нагледно се видѣхъ добритѣ резултати отъ неуморимата дѣятелность на училищното настоятелство во главѣ Х. Бей и окръжния Мюфтия М. Ахмедовъ, които наеднакво способствувахъ за уреждането на училището и дѣйствително го поставихъ на истинската му висота. И наистена, щомъ человекъ влѣзе въ това училище първото нѣщо, което ще забѣлѣжи е добрата урѣдба и дисциплина. Испититѣ на ученичкитѣ, които бѣхъ публични, бѣхъ прѣкрасни. Самитѣ наши съграждане турци, никога не помнѣхъ да сж имали такива ученици и такъвъ успѣхъ. Въ кжсо врѣме всички ученици отъ I, II и III отдѣление знаяхъ да четатъ и пишатъ и смѣтатъ добръ, не само по турски, нъ и по български езикъ. А всичко туй показва до каква степенъ учителитѣ съвѣстно сж изпълнили своитѣ обязанности. На акта слѣдъ като се испитахъ 3-4 ученика по География, Смѣтане, четение (по турски и български) и по корана, почнж се раздаванието на свидѣтелствата и наградитѣ. Това се прѣдшествова отъ една рѣчь на учителя по Арабски и отъ единъ ученикъ на български, а слѣдъ раздаванието на наградитѣ единъ ученикъ отъ I отдѣл. отъ страна на другаритѣ си поблагодари на учителитѣ за трудоветѣ, които тѣ сж положили за тѣхното възпитание и обучение. Слѣдъ тази рѣчь единъ ученикъ и една ученичка пѣхъ отъ корана. На отивание гоститѣ бѣхъ испратени отъ ученичкитѣ съ викание „ура“.

Като гледа человекъ успѣхътъ, когото ученичкитѣ при турското училище напри-

ПОДЛИСТНИКЪ

Отъ „Военни известия“.

Обвинителния актъ противъ генерала Баратиери.—Обвинителния актъ съставенъ противъ генерала Баратиери е доста любопитенъ отъ военна глѣдна точка; по той не указва ясно причинитѣ, които спрѣха отетжнтелното движение, наченато на 23-ий Февруарий и накараха главнокомандующия да атакува абиссинската армия при Аббакарима, шесть пжти по силна отъ неговата и при това още упоена отъ прѣдидущитѣ си побѣди. . . . „неизвинителни мотиви“. казва просто главния адвокатъ въ документитѣ, които имаме прѣдъ очитѣ си.

Колкото пжленъ и да се вижда обвинителния актъ е далечъ да отговаря на цѣлъ купъ технически въпроси, които може да подигне дадената на дѣйствията на ек-

спедиционния корпусъ посока. Така въ обвинителния актъ едва се напомнюва непжлната организация на разузнавателната служба като и липсванието на свързка мѣжду отрядитѣ, ешалонирани отъ Сенафе до Амба-Аладжи. Не се спомѣнува за начина, по който сж биле изпълнени заповѣдитѣ на главнокомандующия прѣвъ настжпателния маршъ на 29 Февруарий и 1 Мартъ.

Дебатитѣ по процесса и защитата на генерала, когото нѣма да осждятъ прѣди да изслушатъ, ще да хвърлятъ, безъ съмнение, извѣстна свѣтлина върху много точки, останали още тъмни.

Очевидно е че голѣми грѣшки сж биле извършени, които достатъчно правятъ отговоренъ главнокомандующия безъ да го товарятъ още и съ погрѣшкитѣ, извършени отъ другитѣ. Той се е борилъ съ ужасни мячнотии, които много пжти е отбѣлѣзвалъ въ телеграммитѣ си, особен-

но по снабдяванието съ припаси, когато товаренитѣ мулета, неаклематизирани, сж умирали съ стотини по пжтицата, безъ да е имало възможность да се замѣнятъ съ други.

Подиръ тѣзи бѣлѣжки нека пристжпимъ къмъ обвинителния актъ, съставенъ въ Масауа на 10-ий Май: ето неговия прѣводъ in extenso.

Отъ събранитѣ документи и отъ показанията на свидѣлитѣ, се доказва слѣдующето:

Прѣдъ Адуа.

Къмъ края на 1894 година и началото на 1895, генералъ Баратиери рѣшилъ, велѣдствие прѣдателяството на дежиака Бата Агосъ и застрашителното повѣдение на расъ Мангашиа да прѣмине Марербъ и Белеза и да окупира съ войскитѣ си тер-

вихж само въ една година, просто се удивлява. Всички пристътствующи естанжжх извънредно мърката задоволени.

*** Току що заминах за Ловечъ полковниците Ивановъ и Ковачовъ, прѣстигна и началника щаба на Бдинската Девизия полковникъ Тодоровъ, който като прѣстотоя нѣкой денъ и други и инспектира мѣстния полкъ, на 9 замина за Враца.

*** Единъ висшъ офицеръ, който идялъ отъ Австрия прѣди нѣкой денъ билъ се разговарялъ съ единъ неговъ добръ познатъ приятель въ вапора по емигранския въпросъ твърдѣ неделикатно. Г-на билъ до толкова разгневенъ къмъ емигрантитѣ, щото безъ да обръща внимание, че хората го слушатъ, искавалъ се съ заканване въ едно скоро бжджше. Това ни го съобщаватъ отъ Руссе.

*** Прѣди година не се позволяваше ходене по улицата нито на кучета, нито на свини, нито на гжски. Сега, види се, да се страхуватъ отъ близкитѣ избори за градскитѣ съвѣтъ, та сж позволили да се расхождатъ изъ главната улица, въ какви животни особено на гжскитѣ. Прѣдъ самото Окр, Управление, до шадравана, такава локва ся е образвала, щото смѣло може да се отдаде на търгъ за ловение на жалби. Неуже ли това нѣщо не може да се поучисти.

*** Кучетата почнаха да бѣсиѣхтъ и пѣма кой да поглѣдва за тѣзи празноскиптаючи се животни. Завчера едно такова е ухапало нѣколко души, мѣжду които и дѣтето на аптекаря Л. Петровъ, който и замина за Букурещъ да го цѣри.—

*** Добрия дѣждъ, който падна на 9 т. м. разсвѣжи въздуха и даде надеждна на земледѣлцитѣ 60 0/0 за мамулитѣ.

*** Конфиренцията, която имаше Методистката църква въ България тази година, бѣ въ Ловечъ и се свърши на 30 Юний. Отъ страна на главната миссия въ Америка е велъ участие Г. Готселъ и всички други проповѣдници въ България.

риторията на Тигре и Агаме. Следъ разбиванieto на Бата Агосъ и бѣгството на расъ Мангашиа, той се смѣталъ сигуренъ, окупацията на тѣзи обширни провинции, за пазянieto на които оставилъ генерала Аримонди съ нѣколко хиляди души, распрѣснати по твърдѣ отдалеченитѣ единъ отъ другъ гарнизони Амба-Алажи, Макале, Адиградъ, Адуа и пр.

Обаче на нѣколко пхти е имало слухъ, че негуса Менеликъ съставлява грамадна армия за да атакува; за нещастие на този слухъ се е давало толкова малко вѣра, че новината за пристиганieto на Менелика на езерото Ашианги е било сюрпризъ. Менеликъ съ многобройни абисински войници атакува на 7 Декември 1895 год. малкия гарнизонъ на Амба-Алажи, който е образувалъ крайния авангардъ и се е командувалъ отъ майора Тозели, окръжава го и го разбива въпрѣки героическото му съпротивление.

*** Нашия съгражданинъ Г. Хр. Гановъ химикъ и учитель отъ Солунската гимназия ще се вѣнчава съ благовѣспитаната госпожица Мария С. Весова отъ г. Велесъ, на 14 Юлий т. г. въ гр. Велесъ Нашиѣ поздравления на младитѣ.

*** Отъ София ни пишатъ, че Г. Полковникъ Петровъ, Военный Министръ, си давалъ оставката.

*** На 14 т. м. ще се прочете тържественя актъ въ Винар. Училище отъ директора Хр. Георгиевъ, въ пристѣствие на Минист. пратеникъ Г. Калчовъ, който е земалъ участие въ матурететнитѣ испити на ученицитѣ, които свършватъ училището тази година. Слѣдъ това посѣтителитѣ ще бждтъ свободни да видятъ устройството на избата, и да опитатъ разнитѣ хубави вина, които сж приготвени отъ реколтата на 1895 год.

*** Помолени сме да явимъ, че побоя, който нанесълъ Разградския сждия,— Генчовъ на учителя Н. Кушиновъ, кога се вржцали въ Плѣвенъ, е билъ само на Г. Кушинова нанесенъ, а не и на Г. Т. Дачевъ и госпожата му, които по случката сж били просто зрители, а не бити, както щобихме извѣстили въ миналия брой.—

*** Нѣкоя си Г-жа. Кръстала, отъ гр. Плѣвенъ (горни Плѣвенъ) родила три дѣца, двѣтѣ сж живи и днесъ, а едното умряло.—

*** Троянъ—Сопотъ помирени!

Едно дѣло, което е водено отъ половинъ вѣтъ, мѣжду гр. Троянъ и Сопотъ за едно пасбище въ балкана, едва на 6-й Юлий т. г. е било рѣшено съ помирение. Както еднитѣ така и другитѣ сж останали крайно доволни и не могли да се нарадватъ на сполуката, както и на сждитѣ отъ апелацията, които се станали главнитѣ посрѣдници на тая спогодба. Троянци и Сопотненци, ще запомнятъ, имената на прокурора, Г. Минкова, Подпрѣсѣдателя Д. Тодоровъ и членовѣ П. Вълковъ и Златевъ, които се станали причината на тая спогодба. По този начинъ тѣзи

Малко по послѣ, къмъ този първи неприятелски корпусъ се присѣдиняватъ други войски, много по-многобройни, на чело съ негуса, неговитѣ расове и царя на Гоггианъ. Тѣзи сили слѣдъ като се свършва тѣхното концертриране, обсаждатъ Макале, на който гарнизона се е вскачилъ до хиляда челоуѣка, командувани отъ храбрия подполковникъ Галиано. Този послѣдния, слѣдъ като отблѣзва въ много атаки единъ неприятель много по-силенъ, численно, се вижда принуденъ, вслѣдствие на абсолютно нѣмание годна вода за пиение, да приеме една почетна капитулация (22 Януарий 1896 г.).

Обаче, още отъ началото на неприятелскитѣ дѣйствия, генералъ Баратиери прибѣгва въ Адигратъ и тамъ съединява колониалнитѣ войски и нѣколко баталиона пристигнали отъ Италия, всичко петнадесетъ хиляди души.

двѣ малки градчета сж отърваха окончателно отъ ограмнитѣ разноски, които се водени по това, дѣло, и които, кой знае още колко щѣха да се направятъ по това старо и много трудно дѣло.—

*** Отъ Ловченското градеко читалище „Наука“ което е основано още на 1889 г. ни се прати единъ отчетъ за 1895 г. Отъ отчета, когото гледахме, се вижда, че това читалище заслужва похвала. Числото на членовѣтѣ е било 293. Приходъ билъ прѣдвиденъ 4500 л., а постигилъ 4899 л. 44, а Расходвани 4500 л. Желали бихме да дадемъ гласностъ и на отчета на нашето читалище „Съгласие“, което, за съжаление, по добръ би му приличало прилагателно *разногласие*. То има около 20 членове а приходъ..... а борчъ, до 150 хиляди лева и словомъ *сто и петдесетъ хиляди лева*. По настоящемъ прѣдсѣдатель на Ловч. читалище е единъ нашъ съгражданинъ.

*** Отъ идущий брой ще почнемъ отпечатването въ подлистникъ „ижтни бълъжки изъ Дели Орманъ“, които ни ги испрати единъ нашъ приятель, който туй лѣто е направилъ една малка екскурзия изъ тази историческа мѣстностъ.

*** Най подиръ многоочаквания Вазовъ романъ „Нова Земя“ е излѣзалъ отъ печатъ и нашитѣ Плѣвненци го иматъ на расположението си. Този романъ е единъ цѣненъ трудъ, който заслужва да бжде прочетенъ отъ всѣкиго. Ний въ идущитѣ си броеве ще се занимаемъ на обширно съ романа „Нова Земя“ като го прѣпорѣчваме още отъ сега на нашитѣ читатели.

*** Съ удоволствие съобщаваме на читателитѣ си, че в. „Новини“, който бѣ спрѣнъ нѣколко врѣме, започна пакъ да излиза подъ редакторството на г. Д. Х. Бръзницовъ, спорѣдъ както бѣхме съобщили въ миналия брой.

*** Тѣзи дни излѣзе отъ печатъ достаполезната книжка: „Всиптанieto на малкитѣ дѣца“, излѣзла изъ подъ перото на Отецъ Н. Д. Крапчански въ София. Ний прѣпорѣчваме на всѣко семейство тази книжка.

Но въпрѣки силното му желание да освободи героическия гарнизонъ на Макале и, главно по причина на грамадната неразмѣрностъ въ силитѣ на двѣте страни и трудността въ снабдяването войскитѣ съ припаси отъ Масауа, защото не сж били приготвени никакви срѣдства за транспортъ, той се ограничава да наблюдава противника и да го заплашва отъ позицитѣ, които е заемалъ. Това е било умно и прѣдпазливо рѣшение. Даже, когато послѣд неприятеля, слѣдъ прѣвземанieto на Макале, продѣлжава своя бавенъ и прѣдпазливъ маршъ къмъ Адуа, генерала никога не може да намѣри случай да го атакува съ нѣкоя надѣжда за успѣхъ.

(Слѣдва.)

Министерство на Тър. и Земледелието.

ТЕЛЕГРАММИ.

I-a

Подадена отъ Вратца на 24-й Юний 1896 год.

София, Министерство Земледелието.

Днесъ ще се събиратъ копринени платове отъ конкурентитѣ. Числото на конкурентитѣ за пашкули е за сега около 180. Не сж събрани декларациитѣ, за това не може да се опрѣдѣли точно числото на конкурентитѣ. № 10.

II-a

Подадена отъ Вратца на 27-й Юний 1896 год.

Подготовлението на конкурса върви успѣшно, има вече 5000 метра копринени платна отъ 152 изложители. Пашкули съ декларации слѣдватъ, има отдѣление съ буби и разни урѣди по копринарството. № 12.

III-a

Подадена отъ Вратца на 29-й Юний 1896 год.

Днесъ при стечение на многобройна публика, се откри първия специаленъ конкурсъ по копринарството отъ Господина Главния Секретаръ Фетфаджиевъ. Той съ рѣчьта си очерта дѣятелността за създаване на свободата и оцѣни за развитието на економическото положение, а особено клонитѣ по копринарството. Слѣдъ свършването публиката разгледа отдѣленията: копринени платове и коприна, тъкане, пѣшкули, коприна и копринени платове съ сборка отъ Садовското и Плѣвенското училища, буби отъ Е. Маари и г. Йордановъ, модели на зимовникъ, квачка и пособия отъ послѣдния. Числото на изложителитѣ за пашкули е около 220, а за платна 200 души. Пашкулното производство въ послѣднитѣ двѣ години е доста увеличено, намратъ се въ Вратчанска, Орханійска, Ломска и Ловчанска Околии складове за около 200,000 килограма сурови пашкули. Срѣдната цѣна на единъ килогр. пашкули била около единъ левъ 80 ст. Послѣдно врѣме пристигатъ посетители за конкурса. Забѣлѣжава се общо задоволствие отъ изложениитѣ прѣдмѣти. №. 15.

(под.) Комисаръ: Йордановъ.

IV-a

Подадена отъ Вратца на 29-й Юний 1896 год.

Днесъ подиръ Божествената служба и слѣдъ молебена прѣдъ градското класно училище, стана тържественното откриване на първий конкурсъ по копринарството въ Вратца отъ Господина Главния Секретаръ на Министерството на Търгов. и Земледелието Фетфаджиевъ, слѣдъ произнасяне на една подходяща на случая дълга рѣчь, въ присѣдствението на окръжнитѣ и общинскитѣ власти, ученицитѣ и ученичкитѣ и при стечението на извънрѣдно голѣмо множество народъ отъ града и окръга и отъ участвуващитѣ въ конкурса окръзи. Изложени сж разни видове пашкули, коприна и копринени платове повече отъ 5000 метра изящно изработено съ цѣна отъ 3 до 9 лева метра, както и др. пособия по копринарството, а въ складовѣта на участвуващитѣ въ конкурса окръзи има 200000 килогр. пашкули, срѣдна цѣна 1 левъ 80 ст. Избраха се жури и се почна прѣглеждането на произведенията. Посетители, изложители още продължаватъ да пристигатъ, у всички посетители неописуемъ ентусиазмъ, чувствующи, неоцѣнимата полза отъ конкурса. Въобще отъ станалото до сега може да се дойде до положително заключение и убѣждение, че този начинъ на дѣйствие е единъ отъ най силнитѣ за прокаране измѣжду народната масса на полезни познания отъ разнитѣ отрасли на човѣшката дѣятелность. №. 4617.

(под.) за Управителъ: Дойковъ.

Върно, Началникъ на Отдѣлението: Сарановъ.

ОБЯВЛЕНИЯ

Обявление.

Ауриянъ Магардичиянъ, механикъ под-права всѣкакъвъ родъ машини за шефъ и др. съ гаранция за една година. Сжщий може да снабдява особно шефни машини съ разни счупени и нови части. Моли нуждающитѣ се отъ неговата специалность да се отнесктъ въ работилницата му въ Хотелъ България за да се увѣрктъ въ горнето. Цѣна умѣрена. 2—5

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕВНИТѢ ПРИСТАВИ

№. 4060

Подписанный Ст. Мутавчиевъ Помощ. Съдеб. Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участъкъ, на основание исполнительный листъ подъ № 2346 отъ 10 Май 1894 год. издаденъ отъ Плѣв. Окол. Мир. Съдия, въ полза на Коста Хинковъ отъ гр. Плѣвенецъ, срѣщу Илия Минковъ отъ с. Крушовица за искъ 135 лева лихви и други разности и съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Граждан. Съдопроизводство съ настоящето си обявямъ, че отъ 17 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 16 Августъ с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си слѣдоущитѣ длѣжникови недвижими имоти а именно:

1). Нива отъ 6 декари и 1 аръ въ землището на с. Крушовица мѣстностьта „Валого“ при сѣсѣди: Дано Кировъ, Танко Цонковъ оцѣнена за 122 л.

2). Лозе отъ 11 декари и 2 ара въ сжщото землище мѣстностьта „Върха“ при сѣсѣди: Дано Кировъ, Ионко Ненковъ, Ненчо Андреевъ и Генчо Минковъ оцѣнено за 60 лева.—

3). Нива отъ 5 дек. и 2 ар. въ сжщото землище мѣстностьта „Крушовекий пѣтъ“ при сѣсѣди: Гено Минковъ, Христо Иотовъ, Дано Кировъ и Мато Иотовъ оцѣнена за 104 лева.

Горнитѣ имоти не сж заложени никому.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванието всѣки присѣдственъ день и работни часове да наддаватъ, гдѣто ще имъ се допустне да прѣгледатъ всѣкитѣ книжа относящи се по проданта

1—3 г. Плѣвенецъ 28 Юний 1896 г.

п. Съдеб. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№. 4016

Подписанный Иванъ А. Гърковъ, П. Д. пом. Съдеб. приставъ при Плѣвенский Окр. Съдъ на II-й участъкъ на основание исполнительный листъ № 206 отъ 23 Януарий 1891 год. издаденъ отъ Плѣвенский Окол. Мир. Съдия въ полза на Димитръ Г. Маринчовъ гр. Свищовъ срѣщу Личо Тона-

ловъ отъ с. Радиненецъ за искъ 480 лева и въ допълнение на обявлението ми № 2382 отъ 16 Май т. год. съгласно чл. чл. 1004 1033 отъ Гражданското Съдопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 17 Юний и до 31 день т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си слѣдоущий длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) 1/2 Часть отъ една къща (копторъ) въ с. Радиненецъ въ земята отъ простъ дървенъ материалъ покрита съ слама и прѣстъ дължина 10 метра широка 5 метра височина 2 метра дворъ около 2 декара при сѣсѣди: Събочо Коновъ Мито Караесенченина отъ две страни пѣтъ оценена за 500 лева

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явятъ на мѣстопродаванието всѣки присѣдственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да прѣгледатъ всѣкитѣ книжа относящи не по проданта.

1—3 г. Плѣвенецъ, 6 Юний 1896 г.

Дѣло № 281 отъ 1893 год.

За п. Съдебенъ Приставъ: Ив. Ат Гърковъ

1—3

№ 4059

Подписанный Ст. Мотавчиевъ П. Съдеб. Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участъкъ на основание исполнительный листъ подъ № 3597 отъ 1 Августъ 1894 год. издаденъ отъ Плѣв. Окол. Мир. Съдия въ полза на Коста Хинковъ отъ гр. Плѣвенецъ срѣщу Симеонъ Вълковъ отъ с. Крушовица за искъ 305 лева лихви и други разности, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Съдопроизводство, съ настоящето си обявямъ че отъ 17 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 16 Августъ с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенецъ слѣдоущитѣ длѣжникови недвижими имоти а именно:

1). Нива отъ 8 1/2 декари въ землището на с. Крушовица мѣстностьта „крушитѣ“ при сѣсѣди: Ив. Вълковъ, Андрея Паловъ и пѣтъ оцѣнена за 170 л.

2). Нива отъ 9 декара въ сжщото землище мѣстностьта „Лукачъ“ при сѣсѣди: Цонко Иотовъ, Кръстю Шопа и Дилчо Николовъ оцѣнена за 180 лева.

3). Нива отъ 7 декари и 2 ара въ сжщото землище въ мѣстностьта „Валого“ при сѣсѣди: Герго Вълковъ, Иванъ Вълковъ и пѣтъ оцѣнена за 142 лева.

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому. Наддаванието ще почне отъ първоначалната оцѣнка. Които желаятъ да купятъ горний имотъ могатъ да се явятъ всѣки присѣдственъ день и работни часове да наддаватъ и прегледатъ книжата, гр. Плѣвенецъ 28 Юний 1896 г.

Дѣло № 480 отъ 1894 г.

2—3 П. Съдебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

Печатница на Бр. Ст. Бояджиеви—Плѣвенецъ.

ПРИТУРКА КЪМЪ БРОЙ 34 НА В. „ПЛЪВ. ГЛАСЪ“.

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕВНИТЪ ПРИСТАВИ

№ 3611

Подписаний Ст. Мотавчиевъ Пом. Съдеб. приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III участъкъ на основание изпълнителний листъ под № 2370 отъ 6 Май 1894 год. издаденъ отъ Плѣв. Мир. Съдия в полза на Петко Н. Пѣевъ изъ гр. Плѣвенъ срѣщу Нено Михаловъ отъ с. Гор. Джбникъ за искъ 70 лева и др. разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 24 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 24 Юлий с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1). Едно бранище отъ около 10 дек ра въ землището на с. Гор. Джбникъ въ мѣстността „Кривая“ при съседи: Ганчо Михаловъ Сава, Ради Николовъ оцѣнена за 250 лева.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ.

Желающитѣ да купятъ горния имотъ могатъ да се явятъ всѣки присъственъ день и часъ да наддаватъ и прѣгледатъ всичкитѣ книжа по продажта.

г. Плѣвенъ 20 Юний 1896 год.

Дѣло № 215 отъ 1894 год.

2—3 П. Съдеб. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3588

Подписаний Ст. Мотавчиевъ П. Съдебенъ Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III участъкъ, на основание изпълнителний листъ № 5174, издаденъ отъ П-й Плѣв. Мир. Съдия на 24 Ноемврий 1894 година, в полза на Ив. Христовъ отъ село Кацамуница, противъ Симеонъ Младеновъ отъ същото село за искъ 170 лева и други разноски, съгласно чл. чл. 1004 1025 отъ гражд. сждопроизводство съ настоящето си обявямъ за знание на интересующите се, че отъ 23 Юний и до 31 день т. е. до 23 Юлий т. година, ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ градъ Плѣвенъ слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти, находящи се въ землището на село Кацамуница (Плѣвенско) а именно:

1) Нива около 2 1/2 декара, въ мѣстността подъ горния пришекъ, при съседи: Стефанъ и Симеонъ Младенови Антоанъ Цаловъ братя Банчо и Дамянъ Парванови и пжтъ оценена за 50 л.

2) Нива около 7 декара, мѣстността „На кръста до пжтя“ при съседи: Михалъ Колювъ Стефанъ Младеновъ Трифонъ Игнатовъ и пжтъ оцѣнена за 140 лева и

3) Нива отъ около 7 декара въ мѣстността „На кръста“ при съседи Бено Кутовъ Стефанъ Младеновъ, Василь Вановъ, Брата Мото и Симеонъ Кирови, оцѣнена за 140 лева.

Горнитѣ имоти не сж заложени никому

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната имъ цѣна на горѣ

Желающитѣ да купятъ продаваемитѣ се имоти могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ за да наддаватъ гдѣто ще пригледатъ и книгата по продажта

г. Плѣвенъ 7 Юний 1896 год.

2—3 П. Съдебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3818

Подписаний Ст. Мотавчиевъ Помощ. Съдебенъ приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ под № 5003 отъ 16 Ноемврий 1894 г. издаденъ отъ П. Плѣв. Мир. Съдия, в полза на Петко Н. Пѣевъ изъ гр. Плѣвенъ, срѣщу Тодоръ Мариновъ отъ ежщия градъ за 314 гр. лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ, че отъ 17 Юлий т. г. и до 31 день т. е. до 16 Августъ с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ г. Плѣвенъ слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ, а именно:

евврий 1894 г. издаденъ отъ П. Плѣв. Мир. Съдия, в полза на Цвѣтко Георгиевъ отъ село Старо-селце, срѣщу Махмудъ и Хасанъ Хасанови отъ с. Махлхта за 150 лева съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражд. сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 6 Юлий и до 31 день т. е. до 5 Августъ включително ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си въ г. Плѣв. слѣдующия длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива въ землището на с. Махлхта мѣстността »срѣдний вржхъ“ 9 декари при съседи: Балю Дурмушовъ, Ашаръ Куртовъ, Рамаданъ Тахировъ и свѣщ. Димитръ оценена за 135 лева

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горния имотъ могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да прѣгледатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

г. Плѣвенъ 20 Юний 1896 г.

2—3 п. Съдеб. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3806

Подписаний Ст. Мотавчиевъ П. Съдеб. Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ под № 410 отъ 30 Мартъ 1894 г. издаденъ отъ Врачанский Мир. Съдия в полза на Врачанската земледѣлческа касса, срѣщу Топо Цокковъ отъ село Ореховица за искъ 60 л. и други разноски, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражд. сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 1 Юлий т. г. и до 31 день т. е. до 31 същия включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плѣвенъ слѣдующия длъжниковъ недвижимъ имотъ а имено:

1) Половинъ къща (копторъ) въ селото Ореховица въ татарската махла“ съ дворъ 2 декара при съседи: пжтъ, Стефанъ Райковъ и Влади Ивановъ оцѣнена за 400 лева цѣлата къща

Описаний имотъ не е заложенъ никому

Желающитѣ да купятъ продаваемий се имотъ могатъ всѣки присъственъ день и часъ да се явятъ въ канцеларията ми и наддаватъ, гдѣто ще могатъ да пригледатъ и книгата по проданта.

г. Плѣвенъ 17 Юний 1896 г.

Дѣло № 233 отъ 1894 год.

2—3 Съденъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 4056

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Пом. Съдеб. Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й Участокъ на основание изпълнителний листъ под № 1046 отъ 7 Юний 1892 год. издаденъ отъ Плѣвенский Градски Мир.

Съдия, в полза на Петко Н. Пѣевъ изъ гр. Плѣвенъ, срѣщу Тодоръ Мариновъ отъ ежщия градъ за 314 гр. лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ, че отъ 17 Юлий т. г. и до 31 день т. е. до 16 Августъ с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ г. Плѣвенъ слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ, а именно:

1) Една четвъртъ отъ една къща паходяща се въ гр. Плѣвенъ IX кварталъ № 4000 съ три отдѣления отъ които двѣтѣ служатъ за живѣние, а другитѣ прустъ отвѣнъ съ язлѣкъ, отдолѣ на полвинъ мазж построена отъ керипчъ и простъ дървенъ материалъ, покрита съ керимиди дълга 18 метра широка 6 метра и висока 3 1/2 метра съ дворъ единъ декаръ при съседи: Иванъ Майстора, Игнатъ Стеревъ, Анко Христовъ и пжтъ оценена едната четвъртъ часть за 250 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Желающитѣ да го купатъ могатъ да се явятъ всѣки присъственъ день и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и прѣгледатъ книгата по продажбата.

2—3 г. Плѣвенъ, 28 Юний 1896 г.

П. Съдебенъ Приставъ Ст. Мутавчиевъ

№ 2819

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Съд. Приставъ при Плѣв. Окр. Съдъ на III-й участокъ, на основание изпълнителний листъ под № 3628 отъ 23-й Декемврий 1894 год. издаденъ отъ П. Плѣв. Мир. Съдия, в полза на Стефанъ Димитровъ отъ с. Д. Джбникъ, срѣщу Кръстю Тинковъ отъ същото село за 276 лева 50 ст. лихви и други разноски, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражданското сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 6 Юлий т. г. и до 31 день т. е. до 5 Августъ с. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си въ г. Плѣв. слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ а имено:

1) Полвинъ селище въ с. Д. Джбникъ „копривеката махла“ полвината отъ 1500 кв. м. при съседи: Димитръ Тотювъ отъ двѣ страни Нино Найденовъ и Кръстю Тинковъ оценена само половинта за 150 л.

Горний имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явятъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ день и работни часове да прѣгледатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

г. Плѣвенъ 20 Юний 1896 г.

Дѣло № 8 отъ 1895 г. 1—3

П. Съдебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

Подписаний Ив. Чолаковъ п. Сждеб. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 2164 отъ 20 Августъ 1894 год. издаденъ отъ Плъвен. Градски Мир. Сждия, въ полза на Маринъ Николовъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Кирица Василковъ отъ сжщия гр. за искъ 200 лева лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство, съ настоящето, си обявявамъ че отъ 22 Юний и до 31 день т. е. до 22 Юлий т. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующий длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива отъ 18 декара въ землището на с. Комарово въ мѣстността „горний геранъ“ при съседн: Димитръ Петковъ, Пано Геконъ, пътъ и Петръ Андрѣевъ оценена за 360 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому Желаящите да го купятъ могатъ да се явяватъ всеки присѣственъ день и часъ въ канцеларията ми и наддаватъ като пригльждатъ и книгата по продажбата.

2—3 г. Плъвенъ 7-й Юний 1896 год.
П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3530

Подписаний Ст. Мотавчиевъ Пом. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 620 отъ 1 Февруарий 1895 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мировий Сждия, въ полза на Петаръ Х. Шоповъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Крачунъ Генковъ отъ с. Гор. Дѣбникъ за искъ 137 лева 50 ст. лихви и др. разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 22-й Юний и до 31 день т. е. до 22 Юлий с. г. включително, ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующитѣ длѣжникови недвижими имоти а именно:

1). Една нива въ землището на с. Гор. Дѣбникъ мѣстността Полѣто 9 декара при съседн: Ненко Трифоновъ, Дейко Лукановъ, Петръ Радомиреки и пѣтъ оцѣнена за 180 лева.

2). Една ливада въ сжщото землище мѣстността „кривая“ състояще се отъ 9 декара и 2 ара при съседн: отъ четиритѣ страни Кржето Вълчовъ оцѣнена за 225 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому. Желаящитѣ да го купятъ могатъ всеки присѣственъ день и часъ да се явяватъ въ канцеларията ми да наддаватъ и пригльждатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ, 6 Юний 1896 год.
2—3 П. Сждеб. Приставъ Ст. Мотавчиевъ

№ 2920

Подписаний Ст. Мотавчиевъ П. Сждебенъ Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 2068 отъ 20-й Юний 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъв. Мировий Сждия, въ полза на Плъвенската Земледѣлческа Касса, срѣщу Нико Лилкенъ отъ с. Орѣховица за искъ 180 л. лихви и други разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ че отъ 24-й Юний и до 31 день т. е. до 24 Юлий т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно над-

давание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующий длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1). Една нива отъ 28 декара въ землището на с. Орѣховица въ мѣстността „Муйкова Падина“ при съседн: Цоло Мишковъ, Кънчо Цековъ и Йото Василковъ оцѣнена са 280 л. Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Желаящитѣ да купятъ продаваемий се имотъ могатъ да се явяватъ всеки присѣственъ день и часове да пригльждатъ и книгата по продажта.

гр. Плъвенъ 17-й Юний 1896 год.
2—3 П. Сжд. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3743

Подписаний Ст. Мотавчиевъ, Помощ. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ, на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 1695 отъ 28 Мартъ 1894 г. издаденъ отъ Плъв. Окол. Миров. Сждия въ полза на Герго Стоевъ отъ с. Дел. Дѣбникъ срѣщу Тодоръ Вълковъ, настояникъ на дѣщата на покойния Марко Пѣвовъ отъ сжщото село, за искъ на 69 лева лихви и други разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ, че отъ 27 Юний и до 31 день т. е. до 27 Юлий наст. год. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си, въ гр. Плъвенъ слѣдующиятѣ длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1). Една нива отъ 12 декара, въ землището на село Дол. Дѣбникъ мѣстността „Милень кладенецъ“ при съседн: Ненко Дачовъ, Вжкто Николовъ Радовски, Печо Къчовъ и пѣтъ оцѣнена за 240 лева.

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому. Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всеки присѣственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да пригльждатъ и книгата относящи се по продажта.

гр. Плъвенъ 14 Юний 1896 год.
3—3 П. Сжд. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ

№ 3529

Подписаний Ст. Мотавчиевъ П. Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участъкъ на основание изпълнителний листъ № 3358 издаденъ отъ Плъв. Окол. Миров. Сждия на 30 Октомврий 1892 г. въ полза на Мито Кировъ отъ село Писарово противъ Мико Георгиевъ отъ сжщото село за 101 левъ 60 ст. лихви и други разноски съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ гражданското сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ за знание на интересующитѣ се че отъ 23 того и до 31 день т. е. до 23 Юлий т. г. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание, въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующитѣ длѣжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно селище, около 2 дек. въ село Писарово, при съседн: Герго Дългия, Дино Младеновъ, Иванъ Топчията и пѣтъ, оцѣнено за 50 лева

2) Една градина въ сжщото село отъ около 1 дек. при съседн: Ив. Топчията и отъ три страни пѣтъ, оцѣнено за 40 лева.

Горний имотъ не е заложенъ никому. Наддаванетоъ, ще печне отъ първоначалната цѣна на горѣ.

Желаящитѣ се да купятъ продаваемитѣ имоти, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, всеки присѣственъ день и часъ да наддаватъ и пригльждатъ книгата на продажбата.

гр. Плъвенъ 7 Юний 1896 година
Дѣло № 302 отъ 1893 год.

3—3 П. Сждеб. Приставъ Ст. Мотавчиевъ

Подписаний Ст. Мутавчиевъ п. Сжд. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III участъкъ на основание изпълнит. листъ подъ № 799 отъ 21 Мартъ 1894 год. издаденъ отъ Плъвен. Град. Мир. Сждия въ полза на покойния Лишко Стояновъ отъ с. Ралово, срѣщу Дашо Тодоровъ отъ гр. Плъвенъ за искъ 175 лева и др. разноски, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражд. Сждопроизводство, съ настоящето си обявявамъ за знание на интересующитѣ се, че отъ 22 Юний т. г. и до 31 день т. е. до 22 юлий с. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующи длѣжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Едно лозе 3 1/2 декари въ землището на гр. Плъвенъ въ мѣстността „диюломсуза“ при съседн: Стоянъ Петелювъ, Мано Ивановъ, Ватю Колювъ и пѣтъ оценено за 250 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому желаящитѣ да купятъ продаваемий се имотъ, могатъ всеки присѣственъ день и часъ да се явяватъ въ канцеларията ми и наддаватъ гдѣто ще могатъ да пригльждатъ и книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ 13 юний 1896 год.
2—3 Дѣло № 359 отъ 1894 год.
П. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 3794

Подписаний Ст. Мотавчиевъ п. Сжд. приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на III участъкъ на основание изпълнителний листъ № 806 отъ 13 Мартъ 1892 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Трифонъ С. Дундаковъ отъ с. Махалата, срѣщу Димитръ Хиновъ отъ сжщото село за искъ 350 лева, лихви и други разноски, съгласно чл. чл. 1004—1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявявамъ, че отъ 1-й Юлий т. г. и до 31 день, т. е. до 31-й включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующий длѣжниковъ недвижимъ имотъ, а именно:

1). Една нива отъ 6 декара въ землището на с. Махлата въ мѣстността „Въртопа“ при съседн: Крачунъ Вълковъ, Ангелъ Бейчевъ и отъ двѣ страни Хр. Мичовъ оцѣнена за 120 лева.—

2). Нива въ сжщото землище въ мѣстността „Мѣжду пѣтищата“ отъ 7 1/2 декара при съседн: Гето Тодоровъ, Дило Тодоровъ Дуксания, Игнатъ Доновъ и Иончо Петровъ оцѣнена за 150 лева.—

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому.

Надаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ. Които Г. Г. желаятъ да купятъ горнитѣ имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всеки присѣственъ день и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допустне да пригльждатъ всичкитѣ книжа относящи се по продажта.

2—3 гр. Плъвенъ, 17 Юний 1896 г.
п. Сждеб. Приставъ: Ст. Мотавчиевъ